
 

 

 

 

 

 

LLOGARI PAGESE ME FUNKSIONET BAZË (LLPFB) 
 Valuta : 

MKD 

 Shërbime pagese: 

 Të gjitha shërbimet e pagesave, me përjashtim të mbitërheqjes së lejuar 

 Hapja: 

Në degët e Bankës 

 

Gjenerale për LLPFB Hapja e LLPFB Dokumentacioni i  LLPFB 

 

Gjenerale për LLPFB  

Llogaria e pagesave me funksionet bazë (LLPFB) Llogaria për rezidentë dhe persona fizikë, e hapur 

në denarë, përmes së cilës kryhen shërbimet e mëposhtme bazë të pagesave: 
 Pagesa dhe disbursimi i parave të gatshme nga llogaria, 

 Transfertat e kredisë përmes shërbimeve dhe sporteleve elektronike të bankës, duke përfshirë urdhrat 

e përhershëm, 

 Transaksionet me karta debiti dhe krediti. 

Si edhe : 

  Në llogari mund të lëshohet një kartë debiti, përmes së cilës fondet janë të disponueshme 24/7, 

  Akses në llogari nëpërmjet shërbimeve elektronike të bankës "MYUnibank". 

  Akses në llogari nëpërmjet sporteleve të degëve të bankës. 

Informacion shtese 
 Llogaria e pagesave me funksione bazë nuk përdor overdraft të lejuar, 

 Një llogari pagese me funksione bazë, klienti mund të ketë vetëm një në çdo bankë në territorin e 

Republikës së Maqedonisë së Veriut, 

 Kur klienti ka hapur një llogari pagese me funksione bazë në denarë, ai nuk duhet të ketë llogari tjetër 

pagese në denarë. Aplikohet për bankat në territorin e Republikës së Maqedonisë së Veriut, 

 Klienti ka një minimum prej 5 (pesë) transferta krediti të brendshme falas, duke përfshirë urdhrat e 

përhershëm, 

 rifën bankare. Tarifa mujore është në përputhje me Ligjin 

për Shërbimet e Pagesave dhe Sistemet e Pagesave 

Hapja e LLPFB 
 Një llogari pagese me funksione bazë (LLPFB) mund të hapet në degën e bankës 

 

Pyetjet e bëra shpesh 

Ku mund të hap një llogari pagese me funksione bazë? 

Një llogari pagese me funksione bazë (LLPFB) mund të hapet në të gjitha degët e bankës Një llogari pagese me 

funksionet bazë (LLPFB) nuk mund të hapet përmes shërbimeve elektronike të bankës. 

Kush mund të hapë një llogari pagese me funksione bazë? 

Personi fizik (Konsumator) i cili ka vendbanim të ligjshëm në Republikën e Maqedonisë së Veriut dhe një 

konsumator të cilit i është refuzuar kërkesa për qëndrim dhe largimi nga RMV nuk është i mundur për arsye 

ligjore ose të tjera praktike dhe nuk ka llogari pagese. hapur në bankë ose në një bankë tjetër. 
Çfarë nevojitet për të hapur një llogari pagese me funksione bazë? 

 

Personi fizik kërkohet të vijë në një nga degët e bankës dhe të nënshkruajë: 

e me funksionet bazë dhe përdorimin e shërbimeve të pagesave 

bankë në territorin e Republikës së Maqedonisë së Veriut. 



 

Nëse bëhet fjalë për shfrytëzuesin e një të drejte, e cila është e përcaktuar me Ligjin për Shërbimet e Pagesave dhe 

Sistemet e Pagesave, me kërkesën dhe deklaratën, konsumatori duhet të paraqesë edhe një konfirmim/vendim të 

lëshuar nga autoriteti përkatës që jep dhe rregullon. përdorimi i të drejtës përkatëse, jo më i vjetër se 1 (një) vit. 

Kur hapet llogaria? 

Banka hap ose refuzon hapjen e kredisë brenda 10 (dhjetë) ditëve të punës. Në rast refuzimi, klienti informohet 

për të njëjtën gjë. 

Në cilën monedhë mund të hapet llogaria? 

Llogaria hapet ekskluzivisht në denarë. 

Sa është tarifa mujore për të punuar me llogarinë? 

pagës mesatare mujore neto të paguar në vend për 12 muajt e mëparshëm. 

 

Të drejtat e përcaktuara me Ligjin për Shërbimet e Pagesave dhe Sistemet e Pagesave, të cilat u mundësojnë 

konsumatorëve të përdorin LLPFB pa tarifë mujore? 

- ushqimi ligjor, kompensimi i dëmit të shkaktuar nga dëmtimi ose zvogëlimi i shëndetit, d.m.th. humbja e aftësisë 

për punë dhe kompensimi për humbjen e alimentacionit për shkak të vdekjes së dhënësit të alimentacionit; 

- kompensim për dëm të lehtë sipas rregulloreve për sigurimin e aftësisë së kufizuar; 

- ndihmë financiare nga sigurimet shoqërore, 

- papunësia e përkohshme, 

- të dhjetat shtesë 

- bursa, kredite dhe asistente për studentët. 

Dokumentet për Dokumentet e LLPFB 

Aplikim/Kërkesë për hapjen dhe përdorimin e shërbimeve të pagesave, e cila përmban një deklaratë për hapjen 

e një llogarie pagese me funksione bazë, 

 

me llogarinë e pagesës me funksionet bazë. 

Kushtet e përgjithshme 

 

 

Bank. 


